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INTRODUZIONE 

BENVENUTI NELLA FAMIGLIA DI 
PRODOTTI EVOLVEO 

- Prima di mettere in funzione il prodotto, si 
prega di leggere attentamente l'intero 
manuale d'uso fino alla fine, anche se si ha 
familiarità con l'uso di un prodotto simile in 
passato. 

- Conservare il presente manuale d'uso per 
future consultazioni: è parte integrante del 
prodotto e può contenere importanti 
istruzioni per la messa in funzione, il 
funzionamento e la cura del prodotto. 

- Assicurarsi che le persone che 
utilizzeranno l'apparecchio leggano il 
presente manuale d'uso. 

- Se regalate, donate o vendete questo 
apparecchio a terzi, consegnate loro questo 
manuale d'uso insieme al prodotto e 
ricordate loro di leggerlo. 

- Durante il periodo di garanzia, si consiglia 
di conservare l'imballaggio originale del 
prodotto, che proteggerà al meglio 
l'apparecchio durante il trasporto. 

LA VERSIONE PIÙ 

AGGIORNATA DEL 

MANUALE D'USO 

A causa della continua innovazione dei 
prodotti EVOLVEO e dei cambiamenti 
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AVVERTENZE E ISTRUZIONI 

DI SICUREZZA  

- Posizionare il telefono cellulare e i suoi 
accessori fuori dalla portata dei bambini.  

- Tenete il vostro cellulare all'asciutto. 
Pioggia, umidità o acqua possono 
danneggiare il circuito stampato. Se il 
telefono cellulare cade accidentalmente in 
acqua, rimuovere la batteria in tempo e 
inviarlo immediatamente a un riparatore 
autorizzato locale.  

- Non collocare il telefono cellulare in luoghi 
coperti di polvere per non comprometterne il 
normale utilizzo.  

- Il display a cristalli liquidi è una parte 
facilmente vulnerabile del telefono cellulare, 
evitare di farlo cadere o di scuoterlo 
violentemente; è vietato toccare il display 
con un oggetto appuntito.  

- Non collocare il telefono cellulare in un 
luogo a temperatura troppo elevata. Le 
temperature elevate riducono la durata 
dell'apparecchiatura elettrica, danneggiano 
la batteria, deformano o fondono il suo 
rivestimento in plastica.  

- Non collocare il telefono cellulare in un 
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luogo in cui la temperatura è troppo bassa, 
altrimenti, quando la temperatura sale a 
quella normale, l'umidità fuoriesce dal 
telefono cellulare, danneggiando il circuito 
stampato del telefono. 

- Non lanciare, urtare o scuotere il telefono 
cellulare per evitare di danneggiarne i circuiti 
interni e il design preciso.  

- Non bruciare o trattare le batterie dei 
cellulari come rifiuti ordinari. Per evitare 
potenziali rischi per la vita e danni 
all'ambiente, seguire le linee guida 
ambientali stabilite dalle autorità locali e 
trattare e riciclare le batterie in modo 
tempestivo.  

- Se un telefono cellulare, una batteria o un 
altro dispositivo di ricarica vengono fatti 
cadere in acqua, non asciugarli in nessun 
dispositivo di riscaldamento (ad es. 
asciugatrice, forno a microonde). Il telefono 
cellulare o altri prodotti possono causare un 
malfunzionamento e il telefono cellulare, la 
batteria o altri caricabatterie possono 
bruciare, espandere la bomba.  

- Smaltire la batteria usata abbandonata 
secondo le disposizioni vigenti. 

- Attenzione all'uso degli accessori  

- Tenere tutti gli accessori (ad es. scheda 
SIM, scheda di memoria, batteria) fuori dalla 
portata dei bambini per evitare pericoli.  

- Prima di rimuovere la batteria del telefono 
cellulare, accertarsi che il telefono cellulare 
sia spento e scollegare il collegamento tra il 
telefono cellulare e il caricabatterie.  

- Gli accessori del telefono cellulare non 
sono impermeabili, quindi è necessario che 
tutti gli accessori siano asciutti. 
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- Quando si scollega l'alimentazione da un 
accessorio, rimuovere correttamente la 
spina e non tirare il cavo di alimentazione.  

- Se il telefono cellulare, la batteria e il 
caricabatterie non funzionano normalmente, 
contattare il servizio di manutenzione 
qualificato più vicino. 

- Quando non si usa il cellulare, è meglio 
spegnerlo e rimuovere la batteria per 
risparmiare energia ed eliminare le 
radiazioni del cellulare. 

- Quando si utilizza il telefono cellulare, non 
impostare un volume troppo alto per non 
danneggiare l'udito.  

- Un non esperto non deve rimuovere 
personalmente il terminale e la batteria del 
telefono cellulare.  

- Non utilizzare una custodia in pelle con un 
pulsante magnetico per evitare 
possibilmente il magnete, che potrebbe 
causare interferenze di segnale quando si 
accende o si spegne il telefono cellulare, e il 
suo pulsante in ferro duro potrebbe 
danneggiare il display a cristalli liquidi; la 
custodia in plastica potrebbe causare 
un'evaporazione non uniforme del vapore, 
l'erosione dei componenti all'interno del 
telefono cellulare e l'ossidazione e lo 
scolorimento del suo coperchio. 

AMBIENTE 

- Assicuratevi di utilizzare il telefono cellulare 
in modo sensato e che non abbia 
ripercussioni su di voi o sull'ambiente, e 
siate consapevoli delle norme e dei 
regolamenti pertinenti che devono essere 
seguiti in tutti i luoghi in cui utilizzate il 
telefono cellulare. 
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- Nei luoghi in cui possono verificarsi 
esplosioni, come stazioni di servizio, 
serbatoi di carburante, fabbriche chimiche o 
fabbriche di bombe, spegnete il cellulare e 
seguite tutti i segnali e le istruzioni di 
sicurezza. Qualsiasi violazione delle norme 
in materia può provocare un'esplosione e 
causare vittime.  

- L'uso del telefono cellulare a bordo di un 
aereo può disturbare il funzionamento del 
velivolo e causare pericoli. Pertanto, si 
prega di spegnere il telefono cellulare prima 
dell'imbarco e di assicurarsi che sia spento 
per tutta la durata del volo. 

- Durante la guida, posizionare il telefono 
cellulare sull'apposito supporto e non 
appoggiarlo sul sedile o in un punto in cui 
potrebbe scivolare durante un urto o una 
brusca frenata. Per garantire una guida 
sicura ed evitare incidenti, non utilizzate il 
cellulare durante la guida. Se dovete usare il 
cellulare, fermatevi prima di usarlo.  

- Tenere il telefono cellulare lontano da 
ambienti ad alta temperatura per evitare 
esplosioni dovute all'elevata temperatura 
della batteria. 

ATTREZZATURE MEDICHE 

- È esplicitamente indicato per iscritto che è 
necessario spegnere il cellulare in 
prossimità di dispositivi medici elettrici 
(come pacemaker e apparecchi acustici). 
La maggior parte dei dispositivi medici ha la 
funzione di bloccare il segnale di 
radiofrequenza emesso da un telefono 
cellulare, ma alcuni dispositivi elettronici non 
lo fanno. In caso di dubbi o incertezze sul 
fatto che i dispositivi medici abbiano una 
funzione di blocco dei segnali a 
radiofrequenza, contattare il medico o il 
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produttore del dispositivo medico. 

PACEMAKER 

- Il produttore del pacemaker consiglia di 
mantenere una distanza di almeno 15,3 cm 
tra il telefono cellulare e il pacemaker, in 
modo che il telefono cellulare non 
interferisca con il pacemaker. 

- Quando il telefono cellulare è acceso, 
assicurarsi che la distanza tra il telefono 
cellulare e il pacemaker sia di almeno 15,3 
cm. 

- Non mettete il cellulare in tasca davanti al 
petto. 

- Rispondere alle chiamate con l'orecchio 
dall'altra parte del pacemaker. 

Osservazione: Se si sospetta 
un'interferenza, spegnere il telefono 
cellulare e consultare 
tempestivamente il personale medico. 

Apparecchi acustici 

Il telefono cellulare può interferire con alcuni 
apparecchi acustici; in caso di interferenza, 
contattare immediatamente il produttore 
dell'apparecchio acustico. 

Chiamata di emergenza  

Come gli altri telefoni cellulari, questo 
tipo di cellulare utilizza il segnale radio, 
la rete di comunicazione wireless e 
quella terrestre. Non può garantire di 
essere contattato con successo in 
qualsiasi situazione.  

Comporre una chiamata di 
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emergenza 

- Se il telefono cellulare è spento, 
accenderlo e verificare che il segnale di rete 
sia sufficientemente forte.  

- Inserire il numero di emergenza locale 
corretto (ad esempio, la centrale di 
emergenza 112), che varia da distretto a 
distretto.  

- Per effettuare una chiamata, premere il 
tasto di chiamata.  

Nota..: In caso di chiamata di emergenza, 
cercate di fornire tutte le informazioni 
pertinenti. Un telefono cellulare può trovarsi 
sul luogo dell'incidente. È l'unico strumento 
di conversazione, si prega di non terminare 
la chiamata senza il consenso. 

CARICA DELLA BATTERIA 

- Questo tipo di telefono cellulare utilizza 
l'energia di una batteria agli ioni di litio. 
L'ambiente di sistema, le impostazioni del 
telefono cellulare e altro ancora influiscono 
sui tempi di attesa e di conversazione del 
telefono cellulare. 

- Si prega di utilizzare la batteria e il 
caricabatterie standard forniti dall'azienda; in 
caso contrario, l'azienda non è responsabile 
per eventuali danni causati da batterie o 
caricabatterie non autorizzati dall'azienda. 

- Quando si accende il telefono cellulare, sul 
display appare l'indicatore della batteria. 

Osservazione: Se la batteria è carica, deve 
essere installata nel luogo in cui si trova: 

1. Se la batteria non è alimentata, 
l'indicatore della batteria apparirà dopo 2 o 3 
minuti di carica. In genere, a seconda dello 
stato attuale del telefono cellulare (acceso, 



 

10 

in chiamata, ecc.), il tempo di ricarica è 
compreso tra 2 e 5 ore. 

2. Completare due o tre cicli di carica e 
scarica della nuova batteria per ottenere 
prestazioni perfette. Per la prima volta, la 
nuova batteria deve essere caricata 
ininterrottamente per più di 10 ore. 

- Per evitare pericoli, non toccare la batteria 
o il caricatore con le mani bagnate durante 
la ricarica del telefono cellulare.  

- Quando il cellulare è carico, non usarlo il 
più possibile. 

- Quando la batteria è completamente 
carica, l'indicatore di alimentazione smette 
di illuminarsi, quindi rimuovere il telefono 
cellulare dalla porta dell'adattatore. 

USO DELLA BATTERIA 

- La durata della batteria dipende dalla rete, 
dalle impostazioni del cellulare e dall'uso del 
cellulare.  

- Non utilizzare una batteria carica e 
danneggiata. 

- Quando il telefono cellulare viene utilizzato 
vicino alla base elettrica, la batteria 
consuma poca energia. Pertanto, il tempo di 
conversazione e il tempo di standby sono 
ampiamente influenzati dalla potenza del 
segnale della rete mobile e dai parametri 
impostati dall'operatore di rete.  

- Il tempo di ricarica della batteria dipende 
dalla capacità residua, dal tipo di batteria e 
dal tipo di dispositivo elettronico. Quando la 
durata della batteria si riduce in modo 
evidente, è meglio sostituirla per garantire le 
prestazioni del telefono cellulare.  

- Utilizzare la batteria e il caricabatterie 
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SPECIFICHE 

- Display: 2,8'', 320*240 

- Rete: GSM 850/900/1800/1900MHz 

- Chipset: MTK6261D 

- Memoria: 32 MB RAM + 32 MB ROM 

- Espansione della memoria: scheda di 
memoria microSDHC capacità massima 32 
GB 

- Fotocamera: 0,3MP 

- Batterie: 1700 mAh 

- Il caricabatterie: USB Tipo-C con cavo, 5 V 
0,5 A 

- Culla di ricarica: Sì 

- Scheda SIM: Doppia SIM (formato mini) 

- Dimensioni: 143*58*13,6 mm 

- Porta di ricarica: USB Tipo-C  

- Porta per le cuffie: 3,5 mm Jack 

- Capacità della rubrica: 500 + espandibile di 
300 con l'inserimento di una scheda di 
memoria 

- Capacità SMS: 100 

 

Grado di protezione contro le scosse 
elettriche: 

Classe II - La protezione contro le scosse 
elettriche è garantita da un isolamento 
doppio o rinforzato.  
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DESCRIZIONE DELLE 

SINGOLE PARTI 

 

1) Ricevitore 

2) Visualizzazione 

3) Pulsante sinistro 

4) Pulsante centrale 
(navigazione) 

5) Pulsante di 
chiamata 

6) Pulsanti 
alfanumerici 

7) Microfono 

8) Tasto * 

9) Culla di ricarica 

10) Luce della culla 

11) Pulsante # 

12) Pulsante di 
sospensione 

13) Pulsante destro 

14) Torcia elettrica 

15) Macchina 
fotografica 

16) Pulsante SOS 

17) Interruttore della 
torcia elettrica 

18) Connettore di 
ricarica di tipo C  

19) Connettore delle 
cuffie 

20) Coperchio della 
batteria 

21) Pulsante del 
volume ± 

22) Altoparlante 
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PULSANTE CARATTERISTIC
HE 

Pulsante 
funzione sinistro 
(3) 

Premere il pulsante 
per accedere al 
menu. Premere il 
pulsante per 
avviare la funzione 
visualizzata 
nell'angolo inferiore 
sinistro del display. 

Pulsante di 
navigazione 
centrale (4) 

Premere il tasto per 
confermare la 
selezione corrente 

Pulsante di 
chiamata (5) 

 

Premere questo 
tasto per avviare 
una chiamata al 
numero di telefono 
selezionato. 

Premere per 
rispondere a una 
chiamata in arrivo. 
Premere in 
modalità standby 
per visualizzare la 
cronologia delle 
chiamate.  

Pulsante 
funzione destro 
(13) 

Premere questo 
pulsante per 
accedere all'elenco 
dei contatti. 

Premere questo 
pulsante per 
tornare al menu 
precedente. 

Pulsante di 
accensione/speg
nimento (12) 

Spegnere il 
telefono: Tenere 
premuto il pulsante 
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più a lungo per 
spegnere il 
telefono. 

Accendere il 
telefono: Tenere 
premuto il pulsante 
più a lungo per 
riaccendere il 
telefono. 

Premere questo 
tasto per tornare 
alla modalità 
standby. 

Premere questo 
tasto per terminare 
la chiamata. 

Pulsante su/giù  

 

Premere per 
scorrere le opzioni 
dell'elenco delle 
funzioni. 

In modalità 
standby, premere il 
tasto 'Giù' per 
accedere agli SMS 
e premere il tasto 
'Su' per richiamare 
la funzione Scelte 
rapide. 

In modalità "Radio 
FM", utilizzare i 
pulsanti "Su" e 
"Giù" per regolare 
la frequenza.  

Pulsante * (8) Premere il pulsante 
durante la 
digitazione del 
testo per 
richiamare i 
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caratteri speciali. 
Nelle funzioni 
selezionate, viene 
utilizzato per 
scorrere verso 
sinistra. Premere 
due volte il tasto * 
per inserire il 
simbolo "+" per le 
chiamate 
internazionali.   

Pulsante # (11) Premere il tasto per 
modificare la 
modalità di 
inserimento del 
testo. Per cambiare 
i profili delle 
suonerie (premere 
a lungo). Nelle 
funzioni 
selezionate, viene 
utilizzato per 
scorrere verso 
destra. 

Pulsanti laterali  Pulsante del 
volume (21): 
Regola il volume 
per le chiamate, i 
video e la radio 
FM.  

Pulsante della 
torcia (17): 
accende/spegne la 
torcia. 
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ICONE DI STATO DEL 

TELEFONO 

Icona Descrizione 

 

Sveglia attivata 

 

Bluetooth 
acceso 

 

Cuffie 
collegate 

 

Trasmissione 
dati GPRS 

 

Chiamate 
perse 

 

Messaggio 
SMS non letto 

 

Piena capacità 
di SMS 

 

Piena capacità 
MMS 

 

Messaggio 
MMS non letto 

 

Cavo USB 
collegato 

 

Roaming 
attivato 

 

Potenza del 
segnale GSM 

 

Stato di carica 
della batteria 
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Modalità 
silenziosa 
attivata 

 

Impostato su 
solo squillo 

 

Vengono 
impostate solo 
le vibrazioni 

 

Vibrazione e 
suonerie 
attivate 

 

Prima la 
vibrazione e 

poi la suoneria 

PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO 

1) Controllare che il prodotto non presenti 
adesivi, pellicole o altri materiali protettivi 
destinati esclusivamente al trasporto al 
cliente per proteggere l'apparecchio da graffi 
o altri danni. Rimuoverli prima dell'uso. 

2) Prima di collegare l'apparecchio alla rete 
elettrica, accertarsi con un'ispezione visiva 
che l'apparecchio sia integro e non abbia 
subito danni durante il trasporto. 

SERVIZIO 

MESSA IN SERVIZIO DEL TELEFONO 

Inserire l'unghia nella fessura sotto il 
coperchio posteriore del telefono, rimuovere 
il coperchio e togliere la batteria. Inserire la 
scheda SIM ed eventualmente la scheda di 
memoria, se acquistata. Inserire la batteria. I 
contatti metallici della batteria devono 
essere rivolti verso i contatti del telefono. 
Riposizionare il coperchio posteriore della 
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batteria.  

CARICA DELLA BATTERIA 

Collegare il caricatore al connettore USB-C 
del telefono cellulare o inserire il telefono 
nella base di ricarica. La ricarica si avvia 
automaticamente. Il telefono può essere 
caricato sia da acceso che da spento. Il 
livello della batteria è indicato sullo schermo 
del telefono. 

ACCENDERE/SPEGNERE IL 

TELEFONO 

Per accendere il telefono, tenere premuto il 
tasto rosso (12) finché non si accende. (Se 
la protezione PIN è attivata, potrebbe 
essere richiesto di inserire il PIN). Alla prima 
accensione, vi verrà chiesto di selezionare 
la lingua del telefono. 

Per spegnere il telefono, tenere premuto il 
tasto rosso (12) finché non si spegne. 

SBLOCCO/BLOCCO DELLA 

TASTIERA 

Per sbloccare, premere il pulsante di 
funzione sinistro (3) e quindi il pulsante * (8). 
Per bloccare la tastiera, premere il pulsante 
tasto rosso (12).    

CHIAMATA 

In modalità standby, inserire il numero di 
telefono e premere il tasto di chiamata (5) 
per avviare la chiamata.  

Premere il pulsante rosso (12) per terminare 
o rifiutare la chiamata.  



 

20 

MENU 

Premere il tasto funzione sinistro (3) per 
entrare. 

CONTATTI 

Per entrare, selezionare Menu/ Contatti 

Aggiungere un nuovo contatto 

Selezionare Menu/Contatti o tramite il tasto 
destro (13) e selezionare Aggiungi nuovo 
contatto. Selezionare la posizione di 
memorizzazione (sulla scheda SIM, sul 
telefono o su una scheda di memoria). 
Dopo aver inserito il nome e il numero di 
telefono, premere il tasto centrale (4) per 
salvare il contatto. 

Trovare un contatto/una chiamata salvata  

Selezionare Menu/Contatti. Inserire il nome 
del contatto o utilizzare i pulsanti su/giù per 
scorrere l'elenco. Dopo aver individuato il 
contatto, premere il tasto Chiamata (5) per 
effettuare una chiamata o il tasto funzione 
sinistro (3) per le seguenti opzioni: 

Visualizza: visualizza i dettagli del contatto 
selezionato e consente di modificarlo. 

Invio di un messaggio di testo: consente 
di scrivere e inviare un SMS a un contatto 
selezionato. 

Modifica - consente di modificare il contatto 
selezionato 

Elimina - elimina il contatto selezionato 

Copia - consente di copiare un 
contatto/contatti tra la SIM e la memoria del 
telefono e di importare/esportare i contatti.  

Invia biglietto da visita : consente di 
inviare un biglietto da visita a un contatto. 
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Aggiungi alla lista nera: consente di 
aggiungere un contatto alla lista nera. 

Aggiungi alla whitelist : consente di 
aggiungere un contatto alla whitelist. 

Tag multipli: consente di inviare messaggi 
di testo e biglietti da visita a più contatti; 
consente inoltre di eliminare più contatti. 

Impostazioni contatti: consente di 
visualizzare lo stato della memoria, la 
memoria preferita, nonché di eliminare, 
spostare o copiare tutti i contatti salvati e 
serve anche a selezionare il salvataggio di 
un contatto tra le chiamate rapide. 

Selezione rapida - Selezionare 
Menu/Contatti o tramite il tasto destro (13). 
Selezionare un contatto, premere il tasto 
sinistro (3) e selezionare 
Opzioni/Impostazioni contatto/Selezione 
rapida/Impostazioni numero. Attivare la 
funzione e impostare i numeri. È possibile 
impostare e memorizzare 8 numeri di 
chiamata rapida corrispondenti ai numeri 2-
9. 

Dopo aver attivato la composizione rapida in 
modalità standby, tenere premuto uno degli 
8 tasti alfanumerici e il telefono comporrà il 
numero telefonico corrispondente. 

CONTATTI FOTO 

A otto contatti è possibile assegnare una 
foto del chiamante e utilizzare le chiamate 
rapide per chiamarli.  

Aggiungi un nuovo contatto fotografico 

Selezionare Menu/Contatti o con il tasto 
destro (13) selezionare Foto contatto e 
l'opzione di modifica. Inserire il nome, il 
numero e l'immagine del chiamante dal file 
o dalla fotocamera e salvare.  
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Chiamata del contatto fotografico 

Selezionare Menu/Contatti o selezionare 
Foto contatto con il tasto destro (13). 
Selezionare uno degli otto contatti e 
utilizzare il pulsante di chiamata (5) per 
effettuare una chiamata. 

NOTIZIE 

Il telefono consente di ricevere e inviare 
messaggi di testo SMS. Quando si accede 
al menu tramite Menu/Messaggi:  

Scrivere un messaggio - creare e inviare 
un nuovo SMS 

Posta in arrivo - messaggi ricevuti 

Proposte - messaggi salvati per un invio 
successivo 

In uscita - messaggi da inviare 

Inviati - messaggi inviati 

Elimina messaggi: serve per eliminare i 
messaggi 

Impostazioni dei messaggi - impostazioni 
speciali, richiede il supporto dell'operatore 

Modelli di SMS - elenco di messaggi 
preimpostati 

Impostazioni SMS: consente di impostare 
la memoria preferita, lo stato della memoria, 
ecc. 

Scrivere un messaggio - Selezionare 
Menu/Messaggi/Scrivere un messaggio. 
Inserire il testo del messaggio. Con il tasto # 
(11) è possibile alternare 
maiuscole/minuscole/numeri, mentre con il 
tasto * (8) è possibile inserire simboli 
speciali. Premere il tasto sinistro (3), 
selezionare Invia a indirizzo, quindi inserire 
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manualmente il numero di telefono o 
selezionarlo dall'elenco dei contatti e 
utilizzare il tasto di navigazione centrale (4) 
per inviare il messaggio. 

Leggere i messaggi - Per leggere i 
messaggi selezionare Menu/ Messaggi/ 
Posta in arrivo, selezionare il messaggio 
appropriato e premere il tasto di 
navigazione centrale (4) per visualizzarlo.   

REGISTRO DELLE 

CHIAMATE 

Per entrare, selezionare Menu/Registri 
chiamate 

Cronologia chiamate - Selezionare 
Menu/Registri chiamate/Cronologia 
chiamate. Dal menu principale è possibile 
accedere alla Cronologia chiamate, che 
mostra le chiamate perse, i numeri composti 
e le chiamate in arrivo. 

Impostazioni chiamate - Consente di 
inoltrare e bloccare le chiamate, cambiare 
linea. Gestione di blacklist e whitelist.  

MULTIMÉDIA 

Per entrare, selezionare Menu/Multimedia 

1. Visualizzatore di immagini 

Selezionare Menu/ Multimedia/ 
Visualizzatore immagini.  Visualizzare, 
inviare, rinominare, eliminare, ecc. 

2. Registratore video 

Selezionare Menu/ Multimedia/ VCR. 
Utilizzato per registrare video. 

3. Lettore video 

Il telefono può riprodurre file video come 
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3gp, mp4 e avi. 

4. Registrazione del suono 

Selezionare Menu/ Multimedia/ 
Registrazione audio. Utilizzare il pulsante 
sinistro (3) per avviare la registrazione o 
modificare la qualità di registrazione.  

5. Macchina fotografica 

Premere il pulsante "giù" sulla schermata 
iniziale o su Menu/Multimedia/Camera per 
accendere la fotocamera integrata. Premere 
il pulsante di navigazione centrale (4) per 
scattare una foto.  

6. Lettore audio 

Il telefono può riprodurre file musicali MP3. 

7. Radio FM  

Selezionare Menu/ Multimedia/ Radio FM. 

Utilizzare i pulsanti Su/Giù per scorrere le 
frequenze. 

Premere il tasto funzione sinistro (3) per 
visualizzare le seguenti opzioni: 

Elenco canali: visualizza un elenco di 
stazioni ricercate manualmente o 
automaticamente. 

Inserimento manuale: le stazioni possono 
essere ascoltate inserendo manualmente la 
frequenza. Per inserire 89.9 basta premere 
"89 # 9".   

Ricerca automatica: Ricerca automatica 
delle stazioni. La stazione è memorizzata 
nei tasti 1-9. 

Impostazioni: opzione di riproduzione in 
background. Utilizzare i tasti # o * per 
selezionare la selezione. 
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IMPOSTAZIONI 

Selezionare Menu/Impostazioni per 
accedere. 

1. Profili 

Selezionare Menu/Profili utente. È possibile 
scegliere tra quattro profili: Generale, 
silenzioso, per riunioni, all'aperto. È possibile 
adattare le impostazioni a eventi o ambienti 
specifici.  

2. Impostazioni del telefono  

Selezionare Menu/ Impostazioni/ 
Impostazioni telefono. Questa funzione 
consente di impostare/modificare i seguenti 
parametri: 

Ora e data, lingua, lingua di digitazione, 
display, tasti dedicati, aggiornamento 
automatico dell'ora, programmazione on/off 

3. Impostazioni di sicurezza  

Selezionare 
Menu/Impostazioni/Impostazioni di 
sicurezza 

Per proteggere i dati personali, è possibile 
impostare la sicurezza della scheda SIM o 
del telefono. 

4. Configurazione a due schede 

Selezionare 
Menu/Impostazioni/Impostazione di due 
schede 

È possibile utilizzare questa funzione per 
cambiare l'uso di entrambe le schede SIM o 
per attivare l'uso di una sola delle schede 
SIM. C'è anche un'opzione per 
attivare/disattivare la modalità di volo. 

5. Collegamento 
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Selezionare 
Menu/Impostazioni/Connessioni  

Bluetooth  

È possibile accenderlo e poi trovare un altro 
dispositivo Bluetooth, accoppiare il telefono 
con un altro dispositivo e utilizzarlo insieme. 
È inoltre possibile impostare una memoria 
esterna, accedere a file audio e così via 
tramite Bluetooth. Selezionare 
Menu/Servizi/Bluetooth.   

Impostazioni di rete  

Selezionare una rete per scheda SIM 

6. Impostazioni SOS 

Selezionare Menu/Impostazioni/SOS 

Qui è possibile attivare/disattivare lo stato 
SOS, impostare 5 numeri SOS, modificare 
e inviare il contenuto degli SMS SOS e 
disattivare/attivare le impostazioni degli 
avvisi SOS. 

7. Ripristino delle impostazioni di fabbrica 

Consente di ripristinare le impostazioni di 
fabbrica inserendo la password 
preimpostata "0000". 

STRUMENTI 

Selezionare Menu/Strumenti per accedere. 

1. Gestione file  

Consente di visualizzare in anteprima i file 
memorizzati nella memoria del telefono e 
nella scheda di memoria. 

2. Lettore di e-book 

Consente di visualizzare in anteprima i file 
eBook e poi di visualizzarli. 

3. Calendario 
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Consente di visualizzare l'anteprima del 
calendario. Attraverso le "Opzioni" è 
possibile visualizzare, aggiungere o 
rimuovere un evento, cercare una data 
specifica e visualizzare il layout del 
calendario settimanale. 

4. Allarme 

Consente di impostare 5 diversi allarmi. 

5. Calcolatrice 

Per i calcoli normali. 

6. STK 

Servizi per gli operatori. 

PULIZIA E MANUTENZIONE 

Il telefono cellulare è un prodotto elettronico 
complesso, quindi è bene prendersene 
cura. I seguenti suggerimenti vi aiuteranno a 
preservarlo e a prolungarne la vita:   

- Non pulire il telefono cellulare con prodotti 
chimici, solventi o detergenti forti, ma pulirlo 
leggermente con un panno morbido e 
acqua saponata. 

- Non coprire il telefono cellulare con 
materiale pittorico per evitare di inceppare le 
sue parti rimovibili, che ne 
comprometterebbero il normale 
funzionamento.  

- Per pulire l'obiettivo della fotocamera, 
utilizzare un panno morbido. 

 

Assistenza tecnica  
Contattare il supporto tecnico EVOLVEO 
www.evolveo.com/helpdesk/ 

La garanzia NON copre: 

http://www.evolveo.cz/helpdesk/
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- utilizzare l'apparecchiatura per altri scopi 
- installare frimware diversi da quelli 

installati o scaricabili manualmente o 
automaticamente dall'applicazione. 

- danni elettromeccanici o meccanici 
causati da un uso improprio. 

- Danni causati da elementi naturali come 
fuoco, acqua, elettricità statica, sbalzi di 
tensione, ecc. 

- danni causati da riparazioni non 
autorizzate  
 

 Smaltimento 

Il simbolo del contenitore barrato sul 
prodotto, nella documentazione o 
sull'imballaggio significa che nell'UE tutte le 
apparecchiature elettriche ed elettroniche, le 
batterie e gli accumulatori devono essere 
conferiti ai rifiuti differenziati al termine della 
loro vita utile. Non smaltire questi prodotti 
nei rifiuti urbani non differenziati. 

    

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ 

Abacus Electric, s.r.o. dichiara che 
l'EVOLVEO EasyPhone XO soddisfa i 
requisiti delle note e delle normative 
applicabili a questo tipo di dispositivi. 

Il testo completo della Dichiarazione di 
conformità è disponibile all'indirizzo 
http://ftp.evolveo.com/CE/. 
 
Copyright © Abacus Electric, s.r.o.  
www.evolveo.com  
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www.facebook.com/EvolveoCZ  
 
Importatore / Produttore  
Abacus Electric, s.r.o.  
Planá 2, 370 01, 
Repubblica Ceca  
Email: 
helpdesk@evolveo.com 
 
Prodotto in Cina  
 
Tutti i diritti riservati.  
Il design e le specifiche sono soggetti a 
modifiche senza preavviso.  
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